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Aðalfundur Visku  
Fundargerð 21. apríl 2026 kl. 16:00 

1. Kosning fundarstjóra og fundarritara 

Formaður lagði fram tillögu um að Gauti Skúlason yrði kosinn fundarstjóri og að Katrín Björg 

Ríkarðsdóttir yrði kosin fundarritari. Það var samþykkt. 

Fundarstjóri fór yAr leikreglur á fundinum: 

• Fundurinn er stað- og fjarfundur. 

• Þau sem eru á fjarfundi eru á mute. 

• Ef samband við fjarfund rofnar þá sendum við ykkur nýja krækju á fjarfund í tölvupósti. 

• Við biðjum um orðið með því að gera Raise hand á Teams eða rétt upp hönd í sal. 

• Við kjósum með því að rétta upp hönd eða með því að gera Raise hand á Teams. 

Fundarfólk má halda höndum uppi þangað til fundarstjóri gefur merki. 

 

2. Skýrsla stjórnar kynnt 

Fundarstjóri bauð Brynhildi Heiðar- og Ómarsdóttur formanni Visku í pontu til að fara yAr 

skýrslu stjórnar.  

Brynhildur stiklaði á stóru í starA félagsins á þessu öðru starfsári. 

Þegar Brynhildur hafði lokið máli sínu þá opnaði fundarstjóri fyrir mælendaskrá.  

Enginn þátttakandi óskaði eftir að taka til máls. 

Fundarstjóri lokaði fyrir mælendaskrá.  
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3. Endurskoðaðir reikningar félagsins lagðir fram til samþykktar 

Fundarstjóri bauð Braga Rúnari Jónssyni fjármálastjóra Visku í pontu til að fara yAr 

ársreikninga félagsins.  

Bragi gerði grein fyrir ársreikningi félagssjóðs. Því næst fór Bragi yAr ársreikning vísindasjóðs. 

Greitt er úr sjóðnum einu sinni á ári.  

Eftir að Bragi lauk yArför sinni opnaði fundarstjóri fyrir mælendaskrá. 

Enginn óskaði eftir að taka til máls. 

Fundarstjóri lokaði fyrir mælendaskrá og gengið var til kosninga. 

• Fundarstjóri bar ársreikning félagssjóðs Visku upp til samþykktar eins og hann var 

kynntur. Hann var samþykktur samhljóða.  

• Fundarstjóri bar ársreikning Vísindasjóðs Visku upp til samþykktar eins og hann var 

kynntur. Hann var samþykktur samhljóða. 

 

4. Ákvörðun um félagsgjöld 

Samkvæmt 5. gr. laga Visku um félagsgjöld þá gildir eftirfarandi um félagsgjöld: 

Félagsgjöld skulu ákveðin á aðalfundi og er félagsfólki skylt að greiða þau. Skriflegar tillögur 

félagsfólks um breytingar á félagsgjöldum skulu berast stjórn eigi síðar en sjö sólarhringum 

fyrir aðalfund og skulu birtar á vef félagsins með endanlegri dagskrá. 

Stjórn gerir ekki tillögur að breytingum félagsgjalda og engar tillögur bárust um breytingar á 

félagsgjöldum frá félagsfólki. Fundarstjóri hélt því áfram í næsta dagskrárlið. 
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5. Lagabreytingar 

Stjórn gerir ekki tillögur að breytingum á lögum félagsins og engar tillögur bárust um 

breytingar á lögum félagsins.  

Sökum þess liggja engar lagabreytingar fyrir og fundarstjóri hélt því áfram í næsta dagskrálið. 

 

6. Niðurstöður úr rafrænum kosningum til formanns og stjórnar 

kynntar 

Fundarstjóri kynnti niðurstöður úr rafrænum kosningum til stjórnar Visku. 

Framboðsfrestur til stjórnar félagsins var til og með 30. apríl síðastliðnum.  

Alls bárust 11 framboð. Kosið var um þrjú sæti í stjórn Visku og tvö til vara. Þeir þrír 

frambjóðendur sem voru efst í kjöri til stjórnar hlutu kjör sem aðalmenn til tveggja ára og 

næstu tveir hlutu kjör sem varamenn til eins árs. Til að tryggja jafnari kynjahlutföll fór 

kosningin fram með svokallaðri fléttukosningu, eins og nánar er kveðið á um í 10. grein laga 

Visku. 

Niðurstöður kosninganna eru sem hér segir: 

Aðalmenn 

• Sigrún Einarsdóttir (til tveggja ára) 

• Unnar Geir Unnarsson (til tveggja ára) 

• Ásdís Guðmundsdóttir (til tveggja ára) 

Varamenn 

• Sigurður Trausti Traustason (til eins árs) 

• Ellen Calmon (til eins árs) 
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Frambjóðandi Kyn Staða Kjör  Fjöldi   Prósenta 
Sigrún Einarsdóttir Kona Aðalmaður Tvö ár                308  14,52 % 
Unnar Geir Unnarsson Karl Aðalmaður Tvö ár                216  10,18 % 
Ásdís Guðmundsdóttir Kona Aðalmaður Tvö ár                246  11,6 % 
Sigurður Trausti Traustason Karl Varamaður Eitt ár                211  9,95 % 
Ellen Calmon Kona Varamaður Eitt ár                239  11,27 % 
Freyr Snorrason Karl                    207  9,76 % 
Íris Halla Guðmundsdóttir Kona                    165  7,78 % 
Sveinn Ólafsson Karl                    145  6,84 % 
Íris Dögg Björnsdóttir Kona                    146  6,88 % 
Eðvald Einar Stefánsson Karl                    129  6,08 % 
Andri Steinn Jóhannsson Karl                    109  5,14 % 
Samtals                  2.121  100% 

 

Fundarstjóri opnaði mælendaskrá. 

Ellen Calmon bað um orðið. Hún þakkaði fyrir kjörið og lýsti yAr tilhlökkun til að starfa sem 

varamaður. 

Fundarstjóri lokaði mælendaskrá.  

 

7. Niðurstöður úr rafrænum kosningum í stjórnir kjaradeilda 

kynntar 

Engar rafrænar kosningar í stjórnir kjaradeilda voru fyrirliggjandi fyrir þennan aðalfund. 

Fundarstjóri hélt því áfram yAr í næsta dagskrálið. 
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8. Önnur mál 

Eitt annað mál lá fyrir á dagskrá fundarins. Fundarstjóri tilkynnti að opnað yrði fyrir 

mælendaskrá að lokinni kynningu á því máli. 

TILLAGA STJÓRNAR UM STOFNUN KJARADEILDAR 

Fundarstjóri bauð Brynhildi Heiðar- og Ómarsdóttur formanni Visku í pontu til að fara yAr 

tillögu stjórnar um stofnun kjaradeildar:  

Stjórn Visku leggur til við aðalfund Visku að stofnuð verði kjaradeild talmeinafræðinga. 

Fundarstjóri opnaði fyrir mælendaskrá. 

Enginn óskaði eftir að taka til máls. 

Fundarstjóri lokaði fyrir mælendaskrá og gengið var til kosninga. 

Fundarstjóri bar tillögur stjórnar upp til samþykktar. Hún var samþykkt samhljóða. 

 

ÖNNUR MÁL  

Fundarstjóri opnaði fyrir mælendaskrá. 

Ásdís Guðmundsdóttir, Unnar Geir Unnarsson, Sigurður Trausti Traustason og Sigrún 

Einarsdóttir sem öll eru nýkjörn í stjórn félagsins, ýmist sem aðal- eða varamenn, báðu um 

orðið hvert á fætur öðru til að kynna sig og lýsa yAr tilhlökkun vegna starfsins framundan. 

Fundarstjóri lokaði fyrir mælendaskrá og þakkaði fyrir sig.  

Brynhildur Heiðar- og Ómardóttur formaður Visku tók til máls og þakkaði góðan fund. 

Fráfarandi stjórnarfólki var þakkað fyrir góð störf. 

Fundi slitið kl. 16.55. 

Katrín Björg Ríkarðsdóttir ritaði fundargerð.  


